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FIXED SNAP ACTION
SELFIE STICK MANUAL 

3. POUŽITÍ SELFIE TYČE JAKO STATIV (VOLITELNÉ)
Tento produkt může sloužit i jako stativ (tripod). Rozevřete 
rukojeť selfie tyče ze spodní části a umístěte ji na stabilní 
vodorovnou plochu, pak můžete využít odnímatelné spouště 
selfie tyče a fotografovat pohodlně na dálku.

SPECIFIKACE 
Váha: 230 g 
Vstup: 5V/1A 
Materiál: slitina hliníku 
Rozměry: 60,6x65,4x167mm 
Rozměry hlavy stabilizátoru: 45 – 90 mm 
Podporované OS :> Android 4.3 / IOS 5.0 
Vysunutí: 167 mm -480 mm 
Počet sekcí vysunutí :5 
Frekvenční rozsah: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Kapacita baterie spouště: 65mAh 
Kapacita baterie stabilizační hlavy: 900mAh 

PÉČE O VÝROBEK 
Selfie tyč čistěte suchým hadříkem. Nepoužívejte žádné 
chemické čisticí prostředky nebo čistící spreje. Vyvarujte se 
styku s vodou a jinými tekutinami. Nenechávejte selfie tyč v 
blízkosti zdrojů tepla (radiátory apod.). 

POZNÁMKY
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů 
platných v zemích, kde je prodáván. V případě problémů se 
servisem se obraťte na prodejce, u něhož jste zařízení 
zakoupili. FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené 
nevhodným používáním produktu.

Uchovejte manuál.

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ 
V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat naši podporu 
na webové adrese www.fixed.zone/podpora 

Tento produkt je označen CE v souladu s 
ustanovením směrnice EMC 2014/30/EU a 
RoHS 2011/65/EU. Tímto společnost 
FIXED.zone a.s. prohlašuje, že tento výrobek je 
v souladu se základními požadavky a dalšími 
příslušnými ustanoveními směrnic EMC 
2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. 
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Děkujeme za zakoupení selfie tyče FIXED Snap Action. 
Integrovaný tripod a jednoosý stabilizátor Vám zajistí vždy 
ostré fotografie a videa. Před použitím si pročtěte tento 
manuál.  

1. PÁROVÁNÍ BEZDRÁTOVÉ SPOUŠTĚ

Před prvním použitím selfie tyče je nutné spárovat 
bezdrátovou spoušť.  

a)  Stiskněme a držte spouštěcí tlačítko po 3 sekundy, dokud  
 dioda nezačne blikat modře = blikání indikuje zapnuté  
 párování.
b)  Spárujte Vaše zařízení se „FIXED Snap Action“, jakmile jsou  
 zařízení spárovaná, dioda zůstává svítit moře. 
c)  Stiskněme a držte spouštěcí tlačítko další 3 sekundy,  
 spoušť se vypne.
d)  Spoušť nabijete pomocí USB-C konektoru. 
e)  Spoušť se přepne do spacího módu po deseti minutách  
 nepoužívaní.
f)  Když se bude blížit vybití baterie ve spoušti, LED dioda  
 začne blikat červeně.

2. NASTAVENÍ JEDNOOSÉHO STABILIZÁTORU

Zcela jednoduché nastavení stabilizátoru: 

• Vyklopte hlavu selfie tyče (stabilizátor) směrem nahoru. 
• Otočná hlavice stabilizátoru lze zafixovat v horizontální i  
 vertikální poloze. 
• Roztáhněte kleště stabilizátoru do obou směrů a upevněte  
 telefon bezpečně doprostřed hlavice, aby byl schopen se  
 otáčet do 360°. Pokud zde máte tlačítka, umístěte je do  
 připravených výřezů. 
• Odfixujte hlavici stabilizátoru a dlouze stiskněte tlačítko  
 na levém boku. Zelená LED dioda indikuje zapnutý   
 stabilizátor. 
• Tlačítkem pak také můžete přepínat mezi horizontální a  
 vertikální polohou. Stabilizátor sám při naklonění do úhlu  
 90° přepíná mezi polohami. 
• Poté můžete selfie tyč vysunou, k dispozici je 5 sekcí  
 vysunutí, až do vzdálenosti 48 cm. 
• Stabilizátor vypnete opět podržením tlačítka. Pod   
 tlačítkem naleznete USB-C konektor pro nabíjení. 
• Když se bude blížit vybití baterie ve stabilizátoru, LED  
 dioda začne blikat červeně.  
• Pokud zapnete hlavu stabilizátoru, aniž by v ní byl umístěn  
 telefon, hlava může způsobovat vibrace a hlasitější zvuky,  
 nejedná se o poškození! Hlava stabilizátoru se bez   
 vloženého telefonu vypne po 15s!

Pokud zapnete hlavu stabilizátoru, aniž by v ní byl umístěn 
telefon, hlava může způsobovat vibrace a hlasitější zvuky, 
nejedná se o poškození! Hlava stabilizátoru se bez vloženého 
telefonu vypne po 15s! 
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3. POUŽITIE SELFIE TYČE AKO STATÍVU (VOLITEĽNÉ) 
Tento produkt môže slúžiť aj ako statív (tripod). Otvorte 
rukoväť selfie tyče zo spodnej časti a umiestnite ju na 
stabilný vodorovný povrch, potom môžete využiť 
odnímateľnú spúšť selfie tyče a fotiť pohodlne na diaľku. 

ŠPECIFIKÁCIE 
Hmotnosť: 230 g 
Vstup: 5V/1A 
Materiál: Hliníková zliatina 
Rozmery: 60,6x65,4x167mm 
Rozmery hlavy stabilizátora : 45 – 90 mm 
Podporované OS :> Android 4.3 / IOS 5.0 
Vysunutie: 167 mm -480 mm 
Počet sekcií vysunutia: 5 
Frekvenčný rozsah: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Kapacita batérie spúšte: 65mAh 
Kapacita batérie stabilizačnej hlavy: 900mAh 

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK 
Očistite selfie tyč suchou handričkou. Nepoužívajte žiadne 
chemické čistiace prostriedky ani čistiace spreje. Zabráňte 
kontaktu s vodou a inými tekutinami. Nenechávajte selfie tyč 
v blízkosti zdrojov tepla (radiátory, atď.). 

POZNÁMKY 
Na výrobok sa vzťahuje záruka podľa zákonných predpisov 
platných v krajinách, v ktorých sa predáva. V prípade 
problémov so servisom sa obráťte na predajcu, od ktorého 
ste zariadenie zakúpili. 

FIXED  nepreberá zodpovednosť za škody spôsobené 
nesprávnym používaním výrobku. 

Návod si uschovajte. 

RIEŠENIE PROBLÉMOV 
V prípade problémov s produktom sa môžete obrátiť na našu 
podporu na adrese www.fixed.zone/support

Tento produkt je označený CE v súlade s 
ustanovením smernice EMC 2014/30/EU a 
RoHS 2011/65/EU. Týmto spoločnosť 
FIXED.zone a.s. prehlasuje, že tento výrobok je 
v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími 
príslušnými ustanoveniami smerníc EMC 
2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. 
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Ďakujeme za zakúpenie selfie tyče FIXED Snap Action. 
Integrovaný tripod a jednoosový stabilizátor vám vždy zaistia 
ostré fotografie a videá. Pred použitím si prečítajte tento 
návod. 

1. PÁROVANIE BEZDRÔTOVEJ SPÚŠTE 

Pred prvým použitím selfie tyče je potrebné spárovať 
bezdrôtovú spúšť. 

a)  Stlačte a podržte tlačidlo spúšte na 3 sekundy, kým dióda  
 nezabliká na modro = blikanie indikuje, že je zapnuté  
 párovanie.
b) Spárujte Vaše zariadenie s "FIXED Snap Action", akonáhle  
 budú zariadenia spárované dióda zostane svietiť na   
 modro. 
c) Stlačte a podržte tlačidlo spúšte na ďalšie 3 sekundy,  
 spúšť sa vypne. 
d) Na nabíjanie spúšte použite konektor USB-C. 
e) Spúšť sa prepne do spiaceho režimu po desiatich   
 minútach nečinnosti. 
f) Keď sa začne batéria v spúšti vybíjať, LED dióda začne  
 blikať na červeno. 

2. NASTAVENIE JEDNOOSOVÉHO STABILIZÁTORA  

Úplne jednoduché nastavenie stabilizátora: 

• Vyklopte hlavu selfie tyče (stabilizátora) smerom nahor. 
• Otočná hlavica stabilizátora môže byť upevnená v   
 horizontálnej aj vertikálnej polohe. 
• Roztiahnite kliešte stabilizátora do oboch smerov a   
 upevnite telefón bezpečne do stredu hlavice, aby bol  
 schopný otáčať sa o 360°. Ak tu máte tlačidlá, umiestnite  
 ich do pripravených výrezov. 
• Odfixujte hlavicu stabilizátora a dlho stlačte tlačidlo na  
 ľavom boku. Zelená LED dióda indikuje, že stabilizátor je  
 zapnutý. 
• Pomocou tlačidla môžete tiež prepínať medzi   
 horizontálnou a vertikálnou polohou. Stabilizátor sa   
 prepína medzi polohami pri nakláňaní sa do uhla 90° sám. 
• Potom môžete selfie tyč vysunúť, k dispozícii je 5 sekcií  
 vysunutia až do vzdialenosti 48 cm. 
• Ak chcete stabilizátor znova vypnúť, stlačte a podržte  
 tlačidlo. Pod tlačidlom nájdete nabíjací konektor USB-C. 
• Keď sa začne batéria v stabilizátore vybíjať, LED dióda  
 začne blikať na červeno.

Ak zapnete hlavu stabilizátoru, bez toho, aby v nej bol   
umiestnený telefón, hlava môže spôsobovať vibrácie a 
hlasitejšie zvuky, nejedná sa o poškodenie! Hlava 
stabilizátoru sa bez vloženého telefónu vypne po 15s! 
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hlasitejšie zvuky, nejedná sa o poškodenie! Hlava 
stabilizátoru sa bez vloženého telefónu vypne po 15s! 

3. USING SELFIE STICK AS A TRIPOD (OPTIONAL)
This product can also serve as a tripod. Unfold the selfie stick 
handle from the bottom and place it on a stable horizontal 
surface, then you can use the removable selfie stick trigger 
and shoot comfortably from a distance. 

SPECIFICATIONS 
Weight: 230 g 
Input: 5V / 1A 
Material: aluminium alloy 
Dimensions: 60.6x65.4x167 mm 
Stabilizer head dimensions: 45 – 90 mm 
Supported OS:> Android 4.3 / iOS 5.0 
Extension: 167 mm - 480 mm 
Number of extension sections: 5 
Frequency range: 2.4 GHz ~ 2.48 GHz 
Trigger battery capacity: 65mAh 
Stabilizer head battery capacity: 900mAh 

PRODUCT CARE 
Clean the selfie stick with a dry cloth. Do not use any 
chemical detergents or cleaning sprays. Avoid contact with 
water and other liquids. Do not leave the selfie stick near 
heat sources (radiators, etc.). 

NOTES 
The product is warranted in accordance with the regulations 
in force in the countries where it is sold. In case of service 
problems, contact the dealer from which you have purchased 
the product. FIXED assumes no liability for damage caused 
by improper use of the product.

Keep the manual.

TROUBLESHOOTING 
In case of problems with the product, you can contact our 
support at www.fixed.zone/podpora 

This product is CE marked in accordance with 
EMC Directive EMC 2014/30/EU and RoHS 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. hereby declares 
that this product is in compliance with 
essential requirements and other relevant 
provisions of EMC Directives EMC 2014/30/EU 
and RoHS 2011/65/EU. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

3. USING SELFIE STICK AS A TRIPOD (OPTIONAL)
This product can also serve as a tripod. Unfold the selfie stick 
handle from the bottom and place it on a stable horizontal 
surface, then you can use the removable selfie stick trigger 
and shoot comfortably from a distance. 

SPECIFICATIONS 
Weight: 230 g 
Input: 5V / 1A 
Material: aluminium alloy 
Dimensions: 60.6x65.4x167 mm 
Stabilizer head dimensions: 45 – 90 mm 
Supported OS:> Android 4.3 / iOS 5.0 
Extension: 167 mm - 480 mm 
Number of extension sections: 5 
Frequency range: 2.4 GHz ~ 2.48 GHz 
Trigger battery capacity: 65mAh 
Stabilizer head battery capacity: 900mAh 
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Thank you for purchasing the FIXED Snap Action selfie stick. 
The integrated tripod and single-axis stabilizer always ensure 
sharp photos and videos. Read this manual before use.  

1. WIRELESS TRIGGER PAIRING 

Before using the selfie stick for the first time, it is necessary 
to pair the wireless trigger.  

a) Press and hold the trigger button for 3 seconds until the  
 LED flashes blue = flashing indicates that pairing is on. 
b) Pair your device with “FIXED Snap Action”. Once the   
 devices are paired, the LED stays blue. 
c) Press and hold the trigger button for another 3 seconds,  
 the trigger will turn off. 
d) You can charge the trigger using the USB-C connector. 
e) The trigger switches to sleep mode after ten minutes of  
 inactivity. 
f) When the battery in the trigger is running low, the LED will  
 flash red. 

2. SINGLE-AXIS STABILIZER ADJUSTMENT

Completely simple stabilizer adjustment: 

• Tilt the head of the selfie stick (stabilizer) upwards. 
• The rotating stabilizer head can be fixed in both horizontal  
 and vertical positions. 
• Extend the stabilizer pliers in both directions and fasten  
 the phone securely in the middle of the head so that it can  
 rotate 360 °. If your phone has buttons there, place them  
 in the prepared slots. 
• Unfix the stabilizer head and press and hold the button on  
 the left side. The green LED indicates that the stabilizer is  
 on. 
• You can also use the button to switch between horizontal  
 and vertical position. The stabilizer itself switches   
 between positions when tilted to an angle of 90 °. 
• Then you can extend the selfie stick, there are 5 extension  
 sections, up to a distance of 48 cm. 
• To switch off the stabilizer, press and hold the button  
 again. Below the button you will find the USB-C connector  
 for charging. 
• When the battery in the stabilizer is running low, the LED  
 will flash red.  

If you switch on the stabilizer head without placing the phone 
in it, the head can cause vibrations and louder noises, this is 
not damage! The stabilizer head switches off after 15 
seconds without the phone inserted! 
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GUIDE D'UTILISATION DE BÂTON
SELFIE FIXED SNAP ACTION 

3. UTILISER LE BÂTON SELFIE COMME TRÉPIED 
(FACULTATIF) 
Ce produit peut également servir de trépied. Ouvrir la 
poignée du bâton selfie en tournant la partie supérieure et 
placer sur une surface horizontale stable, ensuite vous 
pouvez utiliser le déclencheur détachable
du bâton selfie pour prendre des photos
confortablement à distance. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Poids : 230 g 
Entrée : 5V/1A 
Matériau : alliage d'aluminium 
Dimensions : 60,6x65,4x167mm 
Dimensions de la tête
du stabilisateur : 45 – 90 mm 
Compatible avec :> Android 4.3 / IOS 5.0 
Extension : 167 mm-480 mm 
Nombre de sections d'extension : 5 
Gamme de fréquences : 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Capacité de la batterie de déclenchement : 65 mAh 
Capacité de la batterie de la tête du stabilisateur: 900 mAh 

ENTRETIEN DU PRODUIT 
Nettoyer le bâton selfie avec un chiffon sec. Ne pas utiliser 
des nettoyants chimiques ou des sprays de nettoyage. Éviter 
le contact avec l'eau et autres liquides. Ne pas laisser le 
bâton selfie à proximité de sources de chaleur (radiateurs, 
etc.). 

POZNÁMKY
Le produit est garanti conformément aux dispositions 
applicables en vigueur dans les pays où il est vendu. En cas 
de problèmes de service, veuillez contacter votre revendeur. 
FIXED n'assume pas la responsabilité pour les dommages 
causés suite à une utilisation autre que prévue du produit.� 

Conservez le manuel.

DÉPANNAGE 
Si vous rencontrez des difficultés avec votre produit, vous 
pouvez contacter notre SAV à l'adresse www.fixed.zone/pod-
pora

Ce produit est marqué CE conformément à la 
directive EMC 2014/30/EU et à la directive 
RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. déclare par 
la présente que ce produit est conforme aux 
exigences et aux autres dispositions 
applicables des directives CEM 2014/30/EU et 
2011/65/EU. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
République tchèque
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Merci d'avoir acheté le bâton selfie FIXED Snap Action. Le 
trépied intégré et le stabilisateur à axe unique permettent de 
garantir des photos et des vidéos toujours nettes. Veuillez 
lire attentivement ce mode d’emploi avant de commencer à 
utiliser l'appareil.  

1. JUMELER LE DÉCLENCHEUR SANS FIL

Avant d'utiliser le bâton de selfie pour la première fois 
jumeler le déclencheur sans fil.  

a)  Maintenir enfoncée la touche de déclenchement pendant  
 3 secondes jusqu'à ce que le voyant clignote en bleu = le  
 clignotement indique que le jumelage est activé. 
b) Jumeler votre appareil avec « FIXED Snap Action ». Le  
 voyant s'allume en bleu lorsque les appareils sont jumelés. 
c) Maintenir enfoncée la touche de démarrage de nouveau  
 pendant 3 secondes, le déclencheur se désactive. 
d) Charger le déclencheur à l'aide du connecteur USB-C. 
e) La gâchette passe en mode veille après dix minutes de  
 non-utilisation. 
f) Lorsque le niveau de charge de la batterie est faible, le  
 voyant clignote en rouge. 

2. RÉGLER LE STABILISATEUR À AXE UNIQUE 

Le réglage du stabilisateur est simple: 

• Incliner la tête du baton selfie (stabilisateur). 
• Fixer la tête rotative du stabilisateur en position   
 horizontale et verticale. 
• Faire élargir la pince du stabilisateur dans les deux sens et  
 fixer le smartphone au milieu de la tête pour permettre  
 l’angle de rotation de 360°. Verrouiller les boutons dans les  
 encoches. 
• Dévisser la tête du stabilisateur et appuyer longuement  
 sur la touche située sur le côté gauche. Un voyant vert  
 indique la mise sous tension du stabilisateur. 
• La touche permet de passer de l'horizontale à la verticale.  
 Le stabilisateur passe d'une position à l'autre lorsqu'il est  
 incliné à 90°. 
• Ensuite, ajuster la longueur du bâton selfie, il y a 5   
 sections d'extension, jusqu'à une distance de 48 cm. 
• Pour désactiver le stabilisateur, maintenir enfoncée la  
 touche. Le connecteur USB-C pour la recharge se trouve  
 au-dessous de la touche. 
• Lorsque le niveau de charge de la batterie dans le   
 stabilisateur est faible, le voyant clignote en rouge.  

Si vous allumez la tête rotative sans avoir inséré le téléphone, 
la tête risque de provoquer des vibrations et des bruits, ceci 
n'est pas une anomalie ! Si le téléphone n'est pas inséré, la 
tête s'éteint au bout de 15 secondes ! 
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РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА НА
СЕЛФИ СТИК FIXED SNAP ACTION 

3. ИЗПОЛЗВАНЕ НА СЕЛФИ СТИКА КАТО СТАТИВ (ПО 
ИЗБОР)
Този продукт може да се използва и като статив 
(триножник). Разпънете дръжката на селфи стика така, че да 
разположите краката му на стабилна хоризонтална 
повърхност, за да можете да се възползвате
от подвижния спусък за селфи стик
и снимайте удобно от разстояние. 

СПЕЦИФИКАЦИЯ 
Тегло: 230 гр 
Вход: 5V/1A 
Материал: алуминиева сплав 
Размери: 60,6X65,4x167 мм 
Размери на главата на стабилизатора:
45 – 90 мм 
Поддържана OS :> Android 4.3 / IOS 5.0 
Обхват: 167 мм  - 480 мм 
Брой разтегателни секции: 5 
Честотен диапазон: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Капацитет на батерията на тригера: 65mAh 
Капацитет на батерията на стабилизатора: 900mAh 

ГРИЖА ЗА УСТРОЙСТВОТО 
Почиствайте селфи стика със суха кърпа. Не използвайте 
почистващи препарати, съдържащи химикали, нито 
почистващи спрейове. Избягвайте контакт с вода и други 
течности. Не оставяйте селфи стика в близост до източници 
на топлина (радиатори и др.). 

ЗАБЕЛЕЖКИ 
Продуктът се покрива от гаранцията в съответствие със 
законовите разпоредби, които са в сила в страните, в които 
се продава. В случай на сервизни проблеми, свържете се с 
вносителя, от когото сте закупили устройството.

FIXED не поема отговорност за щети, причинени от 
неправилна употреба на продукта. Запазете ръководството.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ 
В случай на проблем с продукта, можете да се свържете с 
клиентската поддръжка на адрес www.�xed.zone/podpora

Този продукт носи маркировка CE в 
съответствие с разпоредбите на Директива 
EMC 2014/30/ЕС и RoHS 2011/65/ЕС. 
FIXED.zone декларира, че този продукт е в 
съответствие с основните изисквания и други 
изисквания на съответните разпоредби на 
Директиви за ЕМС 2014/30/ЕС и 2011/65/ЕС. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Чехия
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Благодарим ви, че закупихте селфи стик FIXED Snap Action. 
Вграденият триножник и едноосовият стабилизатор ви 
гарантират фотографии и видеа винаги на фокус. Прочетете 
това ръководство преди употреба.   

1. СДВОЯВАНЕ С БЕЗЖИЧЕН СТАРТ БУТОН

Преди първата употреба на селфи стика трябва да го 
сдвоите с безжичния старт бутон.  

a)  Натиснете и задръжте стартиращия бутон в   
 продължение на 3 сек, докато диодът не започне да  
 премигва в синьо = мигането сигнализира, че   
 сдвояването е започнало. 
b) Когато сдвояването на вашето устройство с „FIXED Snap  
 Action“ завърши, диодът ще светне в синьо без да   
 премигва. 
c) Натиснете и задръжте стартовия бутон за още 3 сек,  
 докато стикът се изключи. 
d) Заредете стика с помощта на USB-C конектор. 
e) Стикът преминава в спящ режим след 10 минути   
 неактивност. 
f) Когато батерията на стика се нуждае от зареждане, LED  
 индикаторът започва да премигва в червено.

2. НАСТРОЙКИ НА ЕДНООСОВИЯ СТАБИЛИЗАТОР

Едноосовият стабилизатор се настройва много лесно: 

• Повдигнете главата на селфи стика (стабилизатора) по  
 посока нагоре. 
• Въртящата се глава на стабилизатора може да се   
 фиксира в хоризонтална или вертикална позиция. 
• Разтеглете дръжката на стабилизатора в двете посоки и  
 закрепете телефона стабилно в центъра на подвижната  
 глава така, че да може да се върти на 360°. Ако имате  
 бутони, поставете ги така, че да паснат в процепите. 
• Развийте главата на стабилизатора и натиснете и   
 задръжте бутона от лявата страна. Зеленият LED диод  
 сигнализира, че стабилизаторът е включен. 
• Можете също да използвате бутона за превключване  
 между хоризонтално и вертикално положение. Самият  
 стабилизатор превключва между позициите, когато е  
 наклонен до ъгъл от 90°. 
• След това можете да разпънете селфи стика с помощта  
 на 5 удължителни секции, за да достигне дължина до 48  
 см. 
• За да изключите стабилизатора, натиснете и задръжте  
 бутона отново. Под бутона ще намерите USB-C конектор  
 за зареждане. 
• Когато батерията на стабилизатора се нуждае от   
 зареждане, LED индикаторът започва да премигва в  
 червено.  

Ако включите главата на стабилизатора без да поставите 
телефон в нея, главата може да предизвика вибрации и 
по-силни шумове, това не е повреда! Главата на 
стабилизатора ще се изключи след 15 сек, ако не поставите 
телефона! 

Благодарим ви, че закупихте селфи стик FIXED Snap Action. 
Вграденият триножник и едноосовият стабилизатор ви 
гарантират фотографии и видеа винаги на фокус. Прочетете 
това ръководство преди употреба.   

1. СДВОЯВАНЕ С БЕЗЖИЧЕН СТАРТ БУТОН

Преди първата употреба на селфи стика трябва да го 
сдвоите с безжичния старт бутон.  

a)  Натиснете и задръжте стартиращия бутон в   
 продължение на 3 сек, докато диодът не започне да  
 премигва в синьо = мигането сигнализира, че   
 сдвояването е започнало. 
b) Когато сдвояването на вашето устройство с „FIXED Snap  
 Action“ завърши, диодът ще светне в синьо без да   
 премигва. 
c) Натиснете и задръжте стартовия бутон за още 3 сек,  
 докато стикът се изключи. 
d) Заредете стика с помощта на USB-C конектор. 
e) Стикът преминава в спящ режим след 10 минути   
 неактивност. 
f) Когато батерията на стика се нуждае от зареждане, LED  
 индикаторът започва да премигва в червено.

2. НАСТРОЙКИ НА ЕДНООСОВИЯ СТАБИЛИЗАТОР

Едноосовият стабилизатор се настройва много лесно: 

• Повдигнете главата на селфи стика (стабилизатора) по  
 посока нагоре. 
• Въртящата се глава на стабилизатора може да се   
 фиксира в хоризонтална или вертикална позиция. 
• Разтеглете дръжката на стабилизатора в двете посоки и  
 закрепете телефона стабилно в центъра на подвижната  
 глава така, че да може да се върти на 360°. Ако имате  
 бутони, поставете ги така, че да паснат в процепите. 
• Развийте главата на стабилизатора и натиснете и   
 задръжте бутона от лявата страна. Зеленият LED диод  
 сигнализира, че стабилизаторът е включен. 
• Можете също да използвате бутона за превключване  
 между хоризонтално и вертикално положение. Самият  
 стабилизатор превключва между позициите, когато е  
 наклонен до ъгъл от 90°. 
• След това можете да разпънете селфи стика с помощта  
 на 5 удължителни секции, за да достигне дължина до 48  
 см. 
• За да изключите стабилизатора, натиснете и задръжте  
 бутона отново. Под бутона ще намерите USB-C конектор  
 за зареждане. 
• Когато батерията на стабилизатора се нуждае от   
 зареждане, LED индикаторът започва да премигва в  
 червено.  

Ако включите главата на стабилизатора без да поставите 
телефон в нея, главата може да предизвика вибрации и 
по-силни шумове, това не е повреда! Главата на 
стабилизатора ще се изключи след 15 сек, ако не поставите 
телефона! 

MANUAL DE USO DO BASTÃO
SELFIE FIXED SNAP ACTION 

3. USO DO BASTÃO SELFIE COMO TRÍPODE (OPCIONAL) 
Este produto pode servir também de trípode. Abra o punho 
do bastão selfie na parte inferior e coloque-o numa 
superfície horizontal estável, então pode aproveitar com 
conforto o disparador retirável do bastão selfie e fazer fotos 
com conforto à distância. 

ESPECIFICAÇÃO 
Peso: 230 g 
Entrada: 5V/1A 
Material: liga de alumínio 
Dimensões: 60,6x65,4x167mm 
Dimensões da cabeça do estabilizador:
45 – 90 mm 
SO suportados :> Android 4.3 / IOS 5.0 
Comprimento a estender: 167 mm -480 mm 
Quantidade de seções a estender: 5 
Faixa de frequência: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Capacidade da bateria do gatilho: 65mAh 
Capacidade da bateria da cabeça do estabilizador: 900mAh 

CUIDADO DO PRODUTO 
Limpe o bastão selfie com um pano seco. Não utilize 
substâncias químicas nem sprays para limpar. Elimine 
contacto com água e outros líquidos. Não deixe o bastão 
selfie perto de fontes de calor (radiadores, etc.). 

NOTAS 
O produto está coberto pela garantia conforme aos 
regulamentos legais vigentes no país, onde foi vendido. No 
caso de problemas com a assistência técnica, dirija-se à loja, 
onde comprou o dispositivo. FIXED não é responsável por 
danos causados pelo uso inadequado do produto.

Conserve o manual.

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS 
No caso de problemas com o produto pode dirigir-se ao 
nosso suporte no endereço de web www.fixed.zone/podpora

Este produto possui a marca CE conforme a 
Diretiva 2014/30/UE respeitante à 
compatibilidade eletromagnética e Directiva 
2011/65/UE relativa à restrição do uso de 
determinadas substâncias perigosas em 
equipamentos eléctricos e electrónicos. A 
sociedade FIXED.zone a.s. declara que este 
produto corresponde aos requerimentos e 
outras disposições correspondentes das 
Diretivas 2014/30/UE e 2011/65/UE. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 
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Obrigados pela compra do bastão selfie FIXED Snap Action O 
trípode integrado e estabilizador de um eixo garantem 
sempre fotos e vídeos nítidos. Leia este manual antes do uso.  

1. EMPARELHAMENTO DO DISPARADOR SEM FIO

Antes do primeiro uso do bastão selfie é necessário 
emparelhar o disparador sem fio.  

a) Aperte e sustente o disparador durante 3 segundos até o  
 diodo começar a piscar azul = indica o emparelhamento  
 ligado. 
b) Emparelhe o seu dispositivo com "FIXED Snap Action",  
 quando os dispositivos estiverem emparelhados, a luz azul  
 do diodo ficará estável. 
c) Aperte e sustente o disparador 3 segundos mais, o   
 disparador desligar-se-á. 
d) Carregue o disparador por meio do conector USB-C. 
e) O disparador comutará ao modo de dormir após dez   
 minutos sem uso. 
f) Quando a bateria estiver a ponto de descarregar-se, o  
 diodo LED começará a piscar em vermelho. 

2. CONFIGURAÇÃO DO ESTABILIZADOR DE UM EIXO

Configuração muito fácil do estabilizador: 

• Remoça a cabeça do bastão selfie (estabilizador) para  
 acima. 
• A cabeça giratória do estabilizador pode ser fixada na  
 posição vertical e horizontal. 
• Abra as pinças do estabilizador nos dois sentidos e fixe o  
 telemóvel na posição segura no centro da cabeça para que  
 possa girar 360°. Se há botões, coloque-os nos recortes  
 preparados. 
• Afrouxe a cabeça do estabilizador e aperte longamente o  
 botão no lado esquerdo. O diodo LED verde indica o   
 estabilizador ligado. 
• Com o botão pode comutar entre a posição horizontal e  
 vertical. O estabilizador mesmo comuta entre as posições  
 no caso de ser inclinado no ângulo de 90°. 
• Depois pode estender o bastão selfie, existem 5 seções  
 para estender o bastão até a distância de 48 cm. 
• O estabilizador desliga-se ao sustentar o botão. Debaixo  
 do botão fica o conector USB-C para o carregamento. 
• Quando a bateria no estabilizador estiver a ponto de  
 descarregar-se, o diodo LED começará a piscar em   
 vermelho.  

Se ligar a cabeça do estabilizador sem colocar o telefone, a 
cabeça pode vibrar e produzir sons mais fortes, não se trata 
de uma danificação! A cabeça do estabilizador sem o 
telefone colocado será desligada após 15s! 
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INSTRUKCJA OBSŁUGI KIJKA
DO SELFIE FIXED SNAP ACTION 

3. UŻYCIE KIJKA DO SELFIE W ROLI STATYWU 
(OPCJONALNE) 

Produkt może posłużyć także jako statyw (tripod). 
Rozchylamy rękojeść kijka do selfie od spodu, a umieszczamy 
ją na stabilnej powierzchni poziomej; następnie możemy 
wykorzystać zdejmowane wyzwalacze kijka i wygodnie robić 
zdjęcia zdalne. 

DANE TECHNICZNE  
Masa: 230 g 
Wejście: 5V/1A 
Materiał: stop aluminium 
Wymiary: 60,6 x 65,4 x 167 mm 
Wymiary głowicy stabilizatora: 45 – 90 mm 
Obsługiwane SO: > Android 4.3 / IOS 5.0 
Wysuwanie: 167 mm – 480 mm 
Ilość sekcji wysuwania: 5 
Zakres częstotliwości: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Pojemność baterii wyzwalania: 65 mAh 
Pojemność baterii głowicy stabilizatora: 900 mAh 

PIELĘGNACJA PRODUKTU 
Kijek do selfie należy czyścić suchą ściereczką. Nie wolno 
używać jakichkolwiek chemicznych preparatów czyszczących 
czy też środków czystości w sprayu. Należy unikać kontaktu z 
wodą i innymi cieczami. Kijek do selfie należy trzymać z dala 
od źródeł ciepła (kaloryfery itp.). 

UWAGI
Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami 
prawnymi obowiązującymi w kraju sprzedaży. W przypadku 
problemów z serwisem prosimy zwrócić się do punktu 
sprzedaży, w którym urządzenie zostało zakupione. FIXED nie 
przejmuje odpowiedzialności za szkody spowodowane 
niewłaściwym używaniem produktu.

Należy zachować instrukcję. 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
W przypadku problemów z produktem prosimy skontaktować 
się z naszym Działem Wsparcia na stronie internetowej 
www.fixed.zone/podpora 

Produkt posiada oznakowanie CE zgodnie z 
postanowieniami dyrektywy EMC 2014/30/UE 
oraz RoHS 2011/65/UE. Spółka FIXED.zone a.s. 
niniejszym deklaruje, że produkt spełnia 
podstawowe wymagania i inne stosowne 
postanowienia dyrektyw EMC 2014/30/UE oraz 
2011/65/UE.

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic
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Dziękujemy za zakupienie kijka do selfie FIXED Snap Action. 
Zintegrowany tripod i stabilizator jednoosiowy zapewniają za 
każdym razem ostre zdjęcia i filmy. Przed użyciem prosimy 
przeczytać niniejszą instrukcję.  

1. PAROWANIE BEZPRZEWODOWEGO WYZWALACZA 
MIGAWKI

Przed pierwszym użyciem kijka do selfie należy sparować go z 
bezprzewodowym wyzwalaczem migawki.  

a)  Naciskamy i trzymamy przez 3 sekundy przycisk   
 wyzwalacza, aż dioda zaczyna migać na niebiesko =   
 miganie wskazuje włączone parowanie. 
b) Parujemy nasze urządzenie z „FIXED Snap Action” – gdy  
 tylko urządzenia są sparowane, wskaźnik świeci   
 niebieskim światłem ciągłym. 
c) Naciskamy i trzymamy przez kolejne 3 sekundy przycisk  
 wyzwalacza – wyzwalacz wyłącza się. 
d) Wyzwalacz ładujemy za pomocą złącza USB-C. 
e) Spust przełącza się do trybu nocnego po dziesięciu   
 minutach braku działań. 
f) Gdy zbliża się moment rozładowania akumulatora w   
 spuście, wskaźnik LED zaczyna migać na czerwono. 

2. USTAWIENIE STABILIZATORA JEDNOOSIOWEGO 

Zupełnie proste ustawienie stabilizatora: 

• Przechylamy głowicę kijka do selfie (stabilizator) w   
 kierunku do góry. 
• Głowicę obrotową stabilizatora można unieruchomić w  
 pozycji zarówno poziomej, jak i pionowej 
• Rozchylamy szczęki stabilizatora w obu kierunkach i  
 mocujemy telefon w sposób bezpieczny w środku głowicy  
 tak, aby mógł obracać się o 360°. Jeżeli mamy tu przyciski,  
 umieszczamy je w przygotowanych wycięciach. 
• Zwalniamy głowicę stabilizatora, a naciskamy długo  
 przycisk na lewym boku. Zielona dioda LED wskazuje  
 włączony stabilizator. 
• Przyciskiem możemy wtedy przełączać także pomiędzy  
 położeniem poziomym i pionowym. Stabilizator przełącza  
 się sam między położeniami po nachyleniu go pod kątem  
 90°. 
• Następnie można wysunąć kijek do selfie, do dyspozycji  
 jest 5 sekcji wysuwania, do odległości aż 48 cm. 
• Aby wyłączyć stabilizator, ponownie naciskamy i   
 przytrzymujemy przycisk. Pod przyciskiem znajduje się  
 gniazdo ładowania USB-C. 
• Gdy zbliża się moment rozładowania akumulatora w   
 stabilizatorze, wskaźnik LED zaczyna migać na czerwono.

W przypadku, gdy włączymy głowicę stabilizatora bez 
umieszczenia w niej telefonu, głowica może spowodować 
wibracje i głośne dźwięki – nie chodzi o wadę produktu! 
Głowica stabilizatora bez włożonego telefonu wyłącza się po 
15 s! 
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• Gdy zbliża się moment rozładowania akumulatora w   
 stabilizatorze, wskaźnik LED zaczyna migać na czerwono.

W przypadku, gdy włączymy głowicę stabilizatora bez 
umieszczenia w niej telefonu, głowica może spowodować 
wibracje i głośne dźwięki – nie chodzi o wadę produktu! 
Głowica stabilizatora bez włożonego telefonu wyłącza się po 
15 s! 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ A FIXED
SNAP ACTION SZELFIBOTHOZ 

3. A SZELFIBOT HASZNÁLATA ÁLLVÁNYKÉNT 
(OPCIONÁLIS)
Ez a termék állványként (tripod) is használható. Nyissa szét a 
szelfibot fogantyúját alulról, és helyezze egy stabil vízszintes 
felületre, ezután használhatja a levehető kioldógombot, és 
kényelmesen a távolból fényképezhet. 

SPECIFIKÁCIÓ  
Tömeg: 230 g 
Bemenet: 5V / 1A 
Anyag: alumíniumötvözet 
Méretek: 60,6x65,4x167mm 
A stabilizátorfej méretei: 45 – 90 mm 
Támogatott op. rendszer :
> Android 4.3 / IOS 5.0 
Kihúzási távolság: 167 mm - 480 mm 
Kihúzási fokozatok: 5 
Frekvencia tartomány: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Kioldó akkumulátor kapacitása: 65 mAh 
Stabilizátorfej akkumulátor kapacitása: 900mAh 

A TERMÉK ÁPOLÁSA  
A szelfibotot egy tiszta ronggyal tisztítsa. Ne használjon 
semmilyen vegyi tisztítószert vagy tisztítóspray-t. Kerülje el, 
hogy az eszköz vízzel vagy más folyadékkal érintkezzen. Ne 
tegye a szelfibotot hőforrás (radiátor stb.) közelébe. 

MEGJEGYZÉSEK 
A termékre az eladás szerinti ország jogszabályainak 
megfelelő jótállás vonatkozik. Szervizprobléma esetén 
forduljon ahhoz az eladóhoz, ahol a készüléket vásárolta. A 
FIXED nem vállalja a felelősséget a termék nem megfelelő 
használatából eredő károkért.

Őrizze meg az útmutatót.

HIBAELHÁRÍTÁS 
Ha a termékkel kapcsolatban hibát tapasztal, forduljon 
ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.zone/podpora címen 

Ez a termék a EMC 2014/30/EU-irányelvnek és 
a 2011/65/EU RoHS-irányelvnek megfelelően 
CE-jelöléssel rendelkezik. A FIXED.zone a.s. 
kijelenti, hogy ez a termék megfelel a EMC 
2014/30/EU és a 2011/65/EU EMC-irányelvek 
alapvető követelményeinek és egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic
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Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED Snap Action 
szelfibotot. Az integrált állványnak és az egytengelyű 
stabilizátornak köszönhetően mindig éles képeket és 
videókat készíthet. Használat előtt olvassa el ezt a 
tájékoztatót.  

1. A VEZETÉK NÉLKÜLI KIOLDÓGOMB PÁROSÍTÁSA

A szelfibot első használata előtt párosítani kell a vezeték 
nélküli kioldógombot.  

a) Tartsa lenyomva 3 másodpercig a kioldógombot, míg a  
 dióda nem kezd kéken villogni = a villogás jelzi a   
 megkezdett párosítást. 
b) Párosítsa készülékét a „FIXED Snap Action”-nel. Amint a  
 készülékek párosítása sikeresen megtörtént, a dióda  
 kéken világít. 
c) Tartsa lenyomva a kioldógombot további 3 másodpercig, a  
 kioldógomb kikapcsol. 
d) A kioldógombot USB-C csatlakozó segítségével lehet  
 tölteni. 
e) A kioldó alvó módba kapcsol, ha tíz percig nem használják. 
f) Amikor a kioldóban levő elem közeledik a lemerüléshez, a  
 LED-dióda pirosan villogni kezd. 

2. AZ EGYTENGELYŰ STABILIZÁTOR BEÁLLÍTÁSA 

A stabilizátor egészen egyszerűen beállítható

•  Hajtsa a szelfibot fejét (stabilizátor) felfelé. 
•  A stabilizátor forgatható fejét függőleges és vízszintes  
 állásban lehet rögzíteni 
•  Húzza szét kétfelé a stabilizátor pofáit, és rögzítse a  
 telefont biztonságosan a fej közepén, hogy 360°-ban el  
 tudjon fordulni. Ha itt vannak gombok, helyezze őket az  
 előkészített vájatokba. 
•  Oldja ki a stabilizátor fejét, és nyomja meg hosszan a bal  
 oldalán lévő gombot. Egy zöld dióda jelzi, hogy a   
 stabilizátor be van kapcsolva. 
•  A gombbal ezután átkapcsolhat függőleges és vízszintes  
 helyzet között. Ha 90°-os szögben elfordítja, a stabilizátor  
 magától is átkapcsol az állások között. 
•  Ezután kihúzhatja a szelfibotot, 5 kihúzási fokozat áll  
 rendelkezésre, a leghosszabb 48 cm. 
•  A stabilizátort a gomb ismételt nyomva tartásával   
 kapcsolhatja ki. A gomb alatt találja a töltésre szolgáló  
 USB-C csatlakozót. 
•  Amikor a stabilizátorban levő elem közeledik a   
 lemerüléshez, a LED-dióda pirosan villogni kezd.  

Ha bekapcsolja a stabilizátorfejet anélkül, hogy a telefont 
elhelyezte volna benne, a fej rázkódhat és hangosabb 
hangokat adhat ki, ez nem hiba! A stabilizátorfej 15 
másodperc után kikapcsol, ha nincs behelyezve telefon! 
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INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE A
PRODUSULUI SELFIE STICK
FIXED SNAP ACTION 

3. FOLOSIREA STICK-ULUI SELFIE CA ȘI STATIV (OPȚIONAL)
Acest produs poate servi și ca stativ (trepied). Deschideți 
mânerul stick-ului selfie în partea de jos și amplasați-l pe o 
suprafață orizontală stabilă, apoi puteți folosi declanșatorul 
detașabil al stick-ului selfie și puteți fotografia confortabil de 
la distanță. 

SPECIFICAȚII 
Greutate: 230 g 
Intrare: 5V / 1A 
Material: aliaj de aluminiu 
Dimensiuni: 60,6x65,4x167mm 
Dimensiunile capului stabilizatorului:
45 – 90 mm 
OS sprijinite: > Android 4.3 / IOS 5.0 
Extindere: 167 mm - 480 mm 
Numărul secțiilor de extindere: 5 
Gama de frecvente: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Capacitatea bateriei declanșatorului: 65mAh 
Capacitatea bateriei capului stabilizatorului: 900mAh 

ÎNGRIJIREA PRODUSULUI 
Curățați selfie stick-ul cu o lavetă uscată. Nu folosiți produse 
chimice de curățare sau sprayuri de curățare. Evitați 
contactul cu apă și alte lichide. Nu lăsați selfie stick-ul în 
apropierea surselor de căldură (calorifere ș.a.). 

OBSERVAȚII 
La produs se oferă garanție în conformitate cu prevederile 
legale ale statelor în care se vinde. În caz de probleme cu 
service, apelați la distribuitorul de la care ați cumpărat 
dispozitivul. FIXED nu este răspunzător pentru daunele 
cauzate de utilizare necorespunzătoare a produsului.

Păstrați manualul.

SOLUȚIONAREA PROBLEMELOR 
Dacă aveți vreo problemă cu produsul, puteți contacta 
suportul nostru la adresa www.fixed.zone/podpora 

Acest produs este însemnat cu marca CE în 
conformitate cu prevederile Directivei EMC 
2014/30/UE și RoHS 2011/65/UE. Prin 
prezenta, compania FIXED.zone a.s. declară că 
acest produs este în conformitate cu cerinţele 
esenţiale şi alte dispoziţii relevante din 
Directivele EMC 2014/30/UE şi 2011/65/UE. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 
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Vă mulțumim pentru achiziționarea produsului selfie stick 
FIXED Snap Action. Trepiedul integrat și stabilizatorul 
monopod o să vă asigure întotdeauna fotografii și video-uri 
clare. Înainte de utilizare citiți aceste instrucțiuni.  

1. ÎMPERECHEREA DECLANȘATORULUI FĂRĂ FIR

Înainte de a utiliza selfie stick-ul pentru prima dată, trebuie 
împerecheat declanșatorul fără fir.  

a) Apăsați și țineți apăsat butonul de declanșare timp de 3  
 secunde, până ce dioda începe să pâlpâie albastru =   
 pâlpâirea indică activarea împerecherii. 
b) Împerecheați dispozitivul dumneavoastră cu „FIXED Snap  
 Action“, în momentul împerecherii dispozitivelor dioda va  
 rămâne să lumineze albastru. 
c) Apăsați și țineți apăsat butonul de declanșare tot timp de  
 3 secunde, declanșatorul se va opri. 
d) Declanșatorul poate fi încărcat cu ajutorul conectorului  
 USB-C. 
e) Declanșatorul trece în modul de somn după zece minte de  
 neutilizare. 
f) Când bateria din declanșator va fi aproape descărcată,  
 dioda LED va începe să pâlpâie în culoare roșie. 

2. REGLAREA STABILIZATORULUI MONOPOD

Reglarea cât se poate de simplă a stabilizatorului: 

• Basculați capul stick-ului selfie (stabilizatorul) în sus. 
• Capul rotativ al stabilizatorului poate fi fixat în poziția  
 orizontală și cea verticală 
• Deschideți cleștele stabilizatorului în ambele direcții și  
 fixați bine telefonul în mijlocul capului, pentru a fi capabil  
 să se rotească cu 360°. Dacă deranjează butoanele,   
 puneți-le în decupajele existente. 
• Deblocați capul stabilizatorului și apăsați lung butonul de  
 pe partea stângă. Dioda LED verde indică că stabilizatorul  
 este activ. 
• Apoi, cu ajutorul butonului puteți comuta între poziția  
 orizontală și cea verticală. La înclinare cu un unghi de 90°,  
 stabilizatorul comută automat între aceste poziții. 
• După aceasta puteți extinde stick-ul selfie, la dispoziție  
 fiind 5 secțiuni de extensie, până la o distanță de 48 cm. 
• Stabilizatorul se oprește prin reapăsarea și ținerea   
 apăsată a butonului. Sub buton veți găsi conectorul USB-C 
 pentru încărcare. 
• Când bateria din stabilizator va fi aproape descărcată,  
 dioda LED va începe să pâlpâie în culoare roșie.  

Dacă porniți capul stabilizatorului fără a pune telefonul în 
acesta, capul poate cauza vibrații și sunete mai puternice, 
aceasta nu este o defecțiune! Capul stabilizatorului fără 
telefonul introdus se oprește după 15 s! 
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BEDIENUNGSANLEITUNG ZUM
FIXED SNAP ACTION SELFIE-STICK 

3. BENUTZUNG DES SELFIE-STICKS ALS STATIV 
(OPTIONAL)
Dieses Produkt kann auch als Stativ (Tripod) genutzt werden. 
Öffnen Sie den Griff des Selfie-Sticks vom unteren Teil, und 
stellen Sie diese an eine stabile waagrechte Fläche, dann 
kann der abnehmbare Auslöser des Selfie-Sticks benutzt 
werden, und Sie können bequem aus einem größeren 
Abstand fotografieren. 

TECHNISCHE DATEN 
Gewicht: 230 g
Eingang: 5V / 1A 
Material: Aluminiumlegierung 
Abmessungen: 60,6x65,4x167mm 
Abmessungen des Kopfs des
Stabilisators: 45 – 90 mm 
Unterstützte Betriebssysteme:
> Android 4.3 / IOS 5.0 
Ausfahren: 167 mm - 480 mm 
Anzahl der Ausziehsektionen: 5 
Frequenzbereich: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Auslösebatteriekapazität: 65 mAh 
Batteriekapazität des Stabilisatorkopfs: 900 mAh 

PRODUKTPFLEGE 
Selfie-Stick mit einem trockenen Tuch reinigen. Keine 
chemischen Reinigungsmittel, bzw. Reinigungssprays 
benutzen. Kontakt mit Wasser oder sonstigen Flüssigkeiten 
vermeiden. Selfie-Stick von Wärmequellen (Heizkörper, usw.) 
fernhalten. 

HINWEISE 
Auf das Produkt bezieht sich die Garantie gemäß den in jenen 
Ländern gültigen Vorschriften, in denen es verkauft wird. Im 
Falle von Problemen mit dem Service wenden Sie sich bitte 
an den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben. FIXED 
haftet nicht für Schäden infolge einer unsachgemäßen 
Verwendung des Produktes.

Bewahren Sie diese Anleitung auf.

LÖSUNG VON PROBLEMEN 
Im Falle von Schwierigkeiten mit dem Produkt können Sie 
sich mit unserem Support auf folgender Website in 
Verbindung setzen: www.fixed.zone/podpora 

Dieses Produkt trägt die CE-Kennzeichnung 
gemäß den Bestimmungen der Richtlinie EMC 
2014/30/EU und RoHS 2011/65/EU. Hiermit 
erklärt FIXED.zone a.s., dass dieses Produkt in 
Übereinstimmung mit den grundlegenden 
Anforderungen und anderen entsprechenden 
Bestimmungen der Richtlinien EMC 
2014/30/EU und RoHS 2011/65/EU ist. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tschechische Republik
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Wir bedanken uns für den Einkauf des FIXED Snap Action 
Selfie-Sticks. Der integrierte Tripod und der einachsige 
Stabilisator sichern Ihnen immer scharfe Fotos und 
Videoaufnahmen. Lesen Sie bitte diese Anleitung vor der 
Verwendung aufmerksam durch.  

1. KOPPELN DES DRAHTLOSEN AUSLÖSERS 

Vor der ersten Benutzung des Selfie-Sticks ist der drahtlose 
Auslöser zu koppeln.  

a) Drücken Sie die Auslösetaste und halten Sie diese über 3  
 Sekunden, bis die Diode beginnt blau zu blinken = das  
 Blinken zeigt eingeschaltetes Koppeln an. 
b) Koppeln Sie Ihr Gerät mit „FIXED Snap Action“, sobald die  
 Einrichtungen gekoppelt sind, bleibt die Diode blau zu  
 leuchten. 
c) Drücken Sie die Auslösetaste und halten Sie diese über  
 weitere 3 Sekunden, und der Auslöser schaltet sich aus. 
d) Der Auslöser ist mit Hilfe eines USB-C-Steckers   
 aufzuladen. 
e) Der Auslöser wird nach zehn Minuten Inaktivität in den  
 Schlafmodus umgeschaltet. 
f) Wenn sich die Ausladung der Batterie im Auslöser nähern  
 wird, beginnt die LED-Diode rot zu flackern. 

2. EINSTELLUNG DES EINACHSIGEN STABILISATORS 

Absolut einfache Einstellung des Stabilisators: 

• Kippen Sie den Kopf des Selfie-Sticks (Stabilisator) in  
 Richtung nach oben aus. 
• Der Drehkopf des Stabilisators kann in der horizontalen  
 und auch in der vertikalen Position fixiert werden. 
• Strecken Sie die Zange des Stabilisators in die beiden  
 Richtungen und befestigen Sie das Telefon sicher in die  
 Mitte des Kopfs so, dass es fähig ist, sich in 360° zu   
 drehen. Wenn Sie hier Tasten haben, bringen Sie diese in  
 vorbereitete Ausschnitte an. 
• Machen Sie den Kopf des Stabilisators frei und drücken  
 Sie die Taste an der linken Seite lange nieder. Die grüne  
 LED-Diode zeigt den eingeschalteten Stabilisator an. 
• Durch die Taste können Sie dann auch zwischen der  
 horizontalen und der vertikalen Position umschalten. Der  
 Stabilisator schaltet bei der Neigung in den Winkel 90°  
 selbst zwischen den Positionen um. 
• Anschließend kann der Selfie-Stick ausgezogen werden,  
 zur Verfügung stehen 5 Ausziehsektionen, bis in den  
 Abstand von 48 cm. 
• Der Stabilisator ist wieder durch das Halten der   
 Drucktaste auszuschalten. Unter der Taste finden Sie  
 einen USB-C-Stecker zur Aufladung. 
• Wenn sich die Ausladung der Batterie im Stabilisator  
 nähern wird, beginnt die LED-Diode rot zu flackern.  

Wenn Sie den Kopf des Stabilisators einschalten, ohne dass 
darin das Telefon angebracht ist, kann der Kopf die 
Vibrationen und lautere Geräusche verursachen, es handelt 
sich um keine Beschädigung! Der Kopf des Stabilisators ohne 
eingelegtes Telefon wird nach 15 s ausgeschaltet!  

Wir bedanken uns für den Einkauf des FIXED Snap Action 
Selfie-Sticks. Der integrierte Tripod und der einachsige 
Stabilisator sichern Ihnen immer scharfe Fotos und 
Videoaufnahmen. Lesen Sie bitte diese Anleitung vor der 
Verwendung aufmerksam durch.  

1. KOPPELN DES DRAHTLOSEN AUSLÖSERS 

Vor der ersten Benutzung des Selfie-Sticks ist der drahtlose 
Auslöser zu koppeln.  

a) Drücken Sie die Auslösetaste und halten Sie diese über 3  
 Sekunden, bis die Diode beginnt blau zu blinken = das  
 Blinken zeigt eingeschaltetes Koppeln an. 
b) Koppeln Sie Ihr Gerät mit „FIXED Snap Action“, sobald die  
 Einrichtungen gekoppelt sind, bleibt die Diode blau zu  
 leuchten. 
c) Drücken Sie die Auslösetaste und halten Sie diese über  
 weitere 3 Sekunden, und der Auslöser schaltet sich aus. 
d) Der Auslöser ist mit Hilfe eines USB-C-Steckers   
 aufzuladen. 
e) Der Auslöser wird nach zehn Minuten Inaktivität in den  
 Schlafmodus umgeschaltet. 
f) Wenn sich die Ausladung der Batterie im Auslöser nähern  
 wird, beginnt die LED-Diode rot zu flackern. 

2. EINSTELLUNG DES EINACHSIGEN STABILISATORS 

Absolut einfache Einstellung des Stabilisators: 

• Kippen Sie den Kopf des Selfie-Sticks (Stabilisator) in  
 Richtung nach oben aus. 
• Der Drehkopf des Stabilisators kann in der horizontalen  
 und auch in der vertikalen Position fixiert werden. 
• Strecken Sie die Zange des Stabilisators in die beiden  
 Richtungen und befestigen Sie das Telefon sicher in die  
 Mitte des Kopfs so, dass es fähig ist, sich in 360° zu   
 drehen. Wenn Sie hier Tasten haben, bringen Sie diese in  
 vorbereitete Ausschnitte an. 
• Machen Sie den Kopf des Stabilisators frei und drücken  
 Sie die Taste an der linken Seite lange nieder. Die grüne  
 LED-Diode zeigt den eingeschalteten Stabilisator an. 
• Durch die Taste können Sie dann auch zwischen der  
 horizontalen und der vertikalen Position umschalten. Der  
 Stabilisator schaltet bei der Neigung in den Winkel 90°  
 selbst zwischen den Positionen um. 
• Anschließend kann der Selfie-Stick ausgezogen werden,  
 zur Verfügung stehen 5 Ausziehsektionen, bis in den  
 Abstand von 48 cm. 
• Der Stabilisator ist wieder durch das Halten der   
 Drucktaste auszuschalten. Unter der Taste finden Sie  
 einen USB-C-Stecker zur Aufladung. 
• Wenn sich die Ausladung der Batterie im Stabilisator  
 nähern wird, beginnt die LED-Diode rot zu flackern.  

Wenn Sie den Kopf des Stabilisators einschalten, ohne dass 
darin das Telefon angebracht ist, kann der Kopf die 
Vibrationen und lautere Geräusche verursachen, es handelt 
sich um keine Beschädigung! Der Kopf des Stabilisators ohne 
eingelegtes Telefon wird nach 15 s ausgeschaltet!  

FIXED SNAP ACTION SELFIE
STICK - ANVÄNDARMANUAL 

3. ANVÄND SELFIE STICK SOM STATIV (ALTERNATIV) 
Denna produkt kan också fungera som ett stativ (med tre 
ben). Öppna Selfiestickens handtag underifrån och placera 
den på en stabil horisontell yta, sedan kan du använda den 
avtagbara utlösaren för att ta bilder bekvämt på avstånd. 

SPECIFIKATIONER 
Vikt: 230g 
Ingång: 5V/1A 
Material: aluminiumlegering 
Mått: 60,6 x 65,4 x 167mm 
Mått på stabilisatorhuvudet: 45 – 90mm 
Stöds av dessa OS :> Android 4.3 / IOS 5.0 
Förlängning: 167 mm – 480 mm 
Antal förlängningssektioner: 5 
Frekvensområde: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Triggerbatterikapacitet: 65mAh 
Stabilisatorhuvudets batterikapacitet: 900mAh  

UNDERHÅLL AV PRODUKTEN 
Rengör selfiesticken med en torr trasa. Använd inga kemiska 
rengöringsmedel eller rengöringssprayer. Undvik kontakt 
med vatten och andra vätskor. Lämna inte selfiesticken i 
närheten av värmekällor (radiatorer etc.). 

ANMÄRKNINGAR 
Produkten är garanterad i enlighet med de rättsliga 
bestämmelser som gäller i länderna där den säljs. Om du har 
problemen med service, kontakta den återförsäljare som du 
köpte utrustningen hos. FIXED tar inget ansvar för skador 
som orsakats av felaktig användning av produkten.

Ta hand om manualen.

FELSÖKNING 
Om du har problem med din produkt kan du kontakta vår 
support på följande adress www.fixed.zone/podpora

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med 
EMC-direktivet 2014/30/EU och 
RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
förklarar härmed att denna produkt uppfyller 
de grundläggande kraven och andra  relevanta 
bestämmelser i EMC-direktiven 2014/30/EU 
och 2011/65/EU. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

3. ANVÄND SELFIE STICK SOM STATIV (ALTERNATIV) 
Denna produkt kan också fungera som ett stativ (med tre 
ben). Öppna Selfiestickens handtag underifrån och placera 
den på en stabil horisontell yta, sedan kan du använda den 
avtagbara utlösaren för att ta bilder bekvämt på avstånd. 

SPECIFIKATIONER 
Vikt: 230g 
Ingång: 5V/1A 
Material: aluminiumlegering 
Mått: 60,6 x 65,4 x 167mm 
Mått på stabilisatorhuvudet: 45 – 90mm 
Stöds av dessa OS :> Android 4.3 / IOS 5.0 
Förlängning: 167 mm – 480 mm 
Antal förlängningssektioner: 5 
Frekvensområde: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Triggerbatterikapacitet: 65mAh 
Stabilisatorhuvudets batterikapacitet: 900mAh  

UNDERHÅLL AV PRODUKTEN 
Rengör selfiesticken med en torr trasa. Använd inga kemiska 
rengöringsmedel eller rengöringssprayer. Undvik kontakt 
med vatten och andra vätskor. Lämna inte selfiesticken i 
närheten av värmekällor (radiatorer etc.). 

ANMÄRKNINGAR 
Produkten är garanterad i enlighet med de rättsliga 
bestämmelser som gäller i länderna där den säljs. Om du har 
problemen med service, kontakta den återförsäljare som du 
köpte utrustningen hos. FIXED tar inget ansvar för skador 
som orsakats av felaktig användning av produkten.

Ta hand om manualen.

FELSÖKNING 
Om du har problem med din produkt kan du kontakta vår 
support på följande adress www.fixed.zone/podpora

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med 
EMC-direktivet 2014/30/EU och 
RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
förklarar härmed att denna produkt uppfyller 
de grundläggande kraven och andra  relevanta 
bestämmelser i EMC-direktiven 2014/30/EU 
och 2011/65/EU. 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

Tack för att du har köpt FIXED Snap Action selfiesticken. Det 
integrerade stativet och den enaxliga stabilisatorn gör det 
möjligt för dig att ta skarpa foton och videor. Läs igenom 
denna handbok innan du använder produkten.  

1. TRÅDLÖS KOPPLING AV UTLÖSARE

Innan du använder selfiesticken för första gången måste du 
para ihop den trådlösa utlösaren.  

a) Tryck och håll in avtryckarknappen i 3 sekunder tills   
 lysdioden börjar blinka blått = blinkande indikerar att  
 paringen är på. 
b) Nu ska du para din enhet med "FIXED Snap Action", när  
 enheterna är parade förblir lysdioden blå. 
c) Tryck på startknappen och håll den intryckt i ytterligare 3  
 sekunder för att stänga av utlösaren. 
d) Du kan ladda utlösaren med USB-C-kontakten. 
e) Utlösaren går över till viloläge efter tio minuters   
 icke-användning. 
f) När batteriet i utlösaren håller på att ta slut blinkar   
 lysdioden rött. 

2. INSTÄLLNING AV ENAXLIG STABILISATOR

Det är helt enkelt att ställa in stabilisatorn: 

• Luta huvudet på selfiesticken (stabilisatorn) uppåt. 
• Det roterbara stabilisatorhuvudet kan fästas i både   
 horisontella och vertikala lägen. 
• Sträck ut stabiliseringstången i båda riktningarna och fäst  
 telefonen ordentligt i mitten av huvudet så att den kan  
 rotera 360°. Om det finns knapparna på telefonen, placera  
 dem i de förberedda utskärningarna. 
• Lossa stabiliseringshuvudet och tryck länge på knappen  
 på vänster sida. En grön lysdiod visar att stabilisatorn är  
 på. 
• Du kan också använda knappen för att växla mellan   
 horisontell och vertikal position. Stabilisatorn växlar  
 mellan olika lägen när den vinklas till 90°. 
• Sedan kan du förlänga selfiesticken, det finns 5 sektioner  
 för förlängning, upp till ett avstånd på 48 cm. 
• För att stänga av stabilisatorn ska du hålla ner knappen  
 igen. Det finns en USB-C-laddningskontakt under   
 knappen. 
• När batteriet i stabilisatorn håller på att ta slut blinkar  
 lysdioden rött.  

Om du slår på stabiliseringshuvudet utan telefonen i det kan 
huvudet orsaka vibrationer och högre ljud men detta är inte 
skadligt! Stabilisatorhuvudet stängs av efter 15 sekunder om 
telefonen inte är insatt under tiden! 
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MANUAL FOR BRUK AV FIXED
SNAP ACTION-SELFIE-STANGEN 

3. BRUK AV SELFIE-STANGEN SOM STATIV (VALGFRITT)
Dette produktet kan også brukes som stativ (med tre ben). 
Slå ut selfiestanghåndtaket fra  bunnen og plasser det på en 
stabil horisontal overflate, så kan du bruke den  avtakbare 
selfiestangutløseren og skyte komfortabelt på avstand.   

SPESIFIKASJONER 
Vekt: 230g 
Inngang: 5V/1A 
Materiale: aluminiumslegering 
Mål: 60,6 x 65,4 x 167mm 
Stabilisatorhodets dimensjoner:
45 – 90 mm 
Støttet OS :> Android 4,3/IOS 5.0 
Slik kan selfie-stangen trekkes ut:
167 mm – 480 mm 
Antall utskyvningsseksjoner: 5 
Frekvensområde: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Utløserbatterikapasitet: 65mAh 
Stabilisatorhodebatterikapasitet: 900mAh 

STELL AV PRODUKTET 
Gjør selfie-stangen ren ved hjelp av en tørr klut. Ikke bruk 
kjemiske rengjøringsmidler eller rengjøringssprayer. Unngå 
kontakt med vann og andre væsker. Ikke la selfie-stangen bli 
liggende i nærheten av varmekilder (radiatorer osv.). 

MERKNADER 
For produktet gjelder garanti iht. lovforskrifter som gjelder i 
de landene der produktet selges. Skulle du få problemer med 
service, så vennligst henvend deg til forhandleren du kjøpte 
enheten hos. FIXED tar ikke på seg ansvaret for skader 
forårsaket av gal bruk av produktet.

Ta vare på manualen.

PROBLEMLØSNING 
Skulle det oppstå problemer med produktet, kan du kontakte 
vår kundestøtte via nettadressen www.fixed.zone/podpora

Dette produktet er CE-merket i samsvar med 
bestemmelsene i direktiv EMC 2014/30/EU og 
RoHS 2011/65/EU. Herved erklærer foretaket 
FIXED.zone a.s. at dette produktet er i 
samsvar med grunnleggede krav og andre 
relevante bestemmelser i direktivene EMC 
2014/30/EU og 2011/65/EU. 
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Takk for at du kjøpte FIXED Snap Action-selfie-stangen. Det 
integrerte stativet og uniaxial stabilisator hjelper deg alltid 
med å ta skarpe bilder og videoer. Gå gjennom og les denne 
manualen før bruk.  

1. SLIK PARER DU TRÅDLØS FJERNUTLØSER

Før du skal bruke selfie-stangen for første gang, så må du 
pare den med den trådløse fjernutløseren.  

a) Trykk på og hold inne startknappen i tre sekunder til  
 LED-en begynner å blinke blått = blinkene indikerer at  
 paringen er slått på. 
b) Par enhetene dine med "" eller "FIXED Snap Action". Når  
 enhetene er sammenkoblet, lyser LEDen blått. 
c) Trykk på og hold inne startknappen i ytterligere 3   
 sekunder; fjernutløseren slås av. 
d) Du kan lade fjernutløseren via USB-C-kontakten. 
e) Fjernutløserengår over til hvilemodus etter ti minutter  
 uten aktivitet. 
f) Når fjernutløserbatteriet er lavt, kommer LEDen til å  
 blinke rødt. 

2. SLIK STILLER DU INN UNIAXIAL STABILISATOR 

Stabilisatorjustering er helt enkelt: 

• Vipp hodet på selfie-stangen (stabilisatoren) oppover. 
• Det roterende stabilisatorhodet kan festes i både   
 horisontal og vertikal posisjon. 
• Strekk ut stabilisatortangen i begge retninger og fest  
 telefonen godt midt på hodet slik at den kan rotere 360°.  
 Dersom det finnes knapper på telefonen, plasser dem i de  
 forberedte utskjæringene. 
• Løsne stabilisatorhodet og trykk og hold knappen på  
 venstre side. Den grønne LED-en indikerer at   
 stabilisatoren er på. 
• Du kan også bruke knappen for å bytte mellom horisontal  
 og vertikal posisjon. Stabilisatoren kan bytte mellom  
 posisjoner når den vippes til en vinkel på 90 °. 
• Da kan du ta ut selfie-stangen, det er fem   
 forlengelsesseksjoner til rådighet, opp til en avstand på 48  
 cm. 
• Hold knappen igjen for å slå av stabilisatoren.   
 USB-C-ladekontakten finnes under knappen. 
• Når stabilisatorbatteriet er lavt, kommer LED-en til å  
 blinke rødt.  

Dersom du slår på stabilisatorhodet uten å plassere en 
telefon i det, kan hodet forårsake vibrasjoner og høyere lyder, 
dette er ikke skade! Stabilisatorhodet slås av etter 15 
sekunder dersom telefonen ikke er satt inn! 
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FIXED SNAP ACTION
-SELFIEKEPIN KÄYTTÖOHJE 

3. SELFIEKEPIN KÄYTTÖ JALUSTANA (VALINNAINEN)
Tätä tuotetta voidaan käyttää myös jalustana (kolmijalkana). 
Levitä selfiekepin kädensija sen alaosassa ja aseta se 
vakaalle vaakasuoralle pinnalle, jolloin voit käyttää 
selfiekepin irrotettavaa laukaisinta ja ottaa valokuvia 
etäämmältä. 

ERITTELY  
Paino: 230 g 
Sisääntulo: 5V/1A 
Materiaali: alumiiniseos 
Mitat: 60,6x65,4x167mm 
Vakaajan pään mitat: 45 – 90 mm 
Tuetut käyttöjärjestelmät:
> Android 4.3 / IOS 5.0 
Ulostyöntö: 167 mm - 480 mm 
Ulostyönnettävien osien määrä: 5 
Taajuusalue: 2,4 GHz ~ 2,48 GHz 
Liipaisimen akun kapasiteetti: 65 mAh 
Stabilisaattorin akun kapasiteetti: 900 mAh 

TUOTTEEN KUNNOSSAPITO 
Puhdista selfiekeppi kuivalla liinalla. Älä käytä mitään 
kemiallisia puhdistusaineita tai puhdistussumutteita. Älä 
aseta selfiekeppiä alttiiksi vedelle tai muille nesteille. Älä jätä 
selfiekeppiä lämmönlähteiden (lämpöpatterit yms.) lähelle. 

HUOMAUTUKSIA 
Tuotteelle annetaan myyntimaissa voimassa olevien 
lakimääräysten mukainen takuu. Huoltoon liittyvien 
ongelmien tapauksessa käänny sen myyjän puoleen, jolta 
ostit laitteen. FIXED ei ole vastuussa tuotteen 
sopimattomasta käytöstä aiheutuneista vahingoista.

Säilytä käyttöohje.

ONGELMIEN RATKAISU 
Jos tuotteessa ilmenee ongelmia, voit ottaa yhteyttä 
asiakastukeemme internetosoitteessa www.fixed.zone/pod-
pora

Tällä tuotteella on direktiivien EMC 
2014/30/EU ja RoHS 2011/65/EU mukainen 
CE-merkintä. FIXED.zone a.s. täten vakuuttaa, 
että tämä tuote on direktiivien EMC 
2014/30/EU ja 2011/65/EU perusvaatimusten 
ja muiden asiaa koskevien säännösten 
mukainen. 
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Kiitos, että ostit FIXED Snap Action -selfiekepin. Integroitu 
kolmijalka ja yksiakselinen vakaaja varmistavat valokuvien ja 
videokuvan terävyyden. Lue tämä ohje ennen käyttöä.   

1. LANGATTOMAN LAUKAISIMEN PARITTAMINEN

Ennen selfiekepin ensimmäistä käyttökertaa on langaton 
laukaisin paritettava.

a) Paina laukaisinpainiketta ja pidä se painettuna 3 sekunnin  
 ajan, kunnes diodi alkaa vilkkua sinisenä = vilkkuminen  
 ilmoittaa parittamisen olevan menossa. 
b) Parita laite „FIXED Snap Actionin“ kanssa. Parittamisen  
 ollessa valmis jää diodi palamaan sinisenä. 
c) Paina laukaisinpainiketta ja pidä se taas painettuna 3  
 sekunnin ajan, laukaisin kytkeytyy pois päältä. 
d) Lataa laukaisin USB-C-liittimen avulla. 
e) Laukaisin siirtyy lepotilaan kymmenen minuutin   
 toimettomuuden jälkeen. 
f) Laukaisimen akun ollessa lähes tyhjä alkaa LED-diodi  
 vilkkua punaisena. 

2. YKSIAKSELISEN VAKAAJAN ASETUS 

Vakaajan asetus on hyvin helppoa: 

• Käännä selfiekepin pää (vakaaja) ylöspäin. 
• Vakaajan kääntyvä pää voidaan lukita sekä vaaka-, että  
 pystyasentoon. 
• Levitä vakaajan haarat molempiin suuntiin ja kiinnitä  
 puhelin lujasti pään keskelle niin, että se voi kääntyä 360°.  
 Jos puhelimessa on painikkeita, sijoita ne niille   
 tarkoitettuihin uriin. 
• Vapauta vakaajan pää ja paina pitkään vasemmalla sivulla  
 olevaa painiketta. Vihreä LED-diodi ilmoittaa vakaajan  
 olevan päällä. 
• Painiketta painamalla voidaan myös siirtyä vaaka- ja  
 pystyasennon välillä. Käännettäessä vakaaja 90° kulmaan  
 se siirtyy itse asennosta toiseen. 
• Sitten voit työntää selfiekepin ulos. Sitä varten on kepissä  
 5 osaa, joilla sitä voidaan jatkaa 48 cm pituuteen. 
• Vakaaja kytketään pois päältä pitämällä taas painiketta  
 painettuna. Painikkeen alapuolella on USB-C-liitin latausta  
 varten. 
• Vakaajan akun ollessa lähes tyhjä alkaa LED-diodi vilkkua  
 punaisena.  

Kytkettäessä vakaajan pää päälle ilman siihen sijoitettua 
puhelinta voi siinä ilmetä tärinää ja voimakkaampia ääniä, 
mutta kyseessä ei ole vika! Vakaajan pää kytkeytyy ilman 
puhelinta pois päältä 15 sekunnin kuluttua! 
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